

КРАЕВ НЕ ВИДЯТ

Пьяным водителям еще больше усложнили жизнь. Поможет ли это?

КАК ЕЩЕ БОЛЬШЕ УСЛОЖНИТЬ ЖИЗНЬ ТЕМ, КТО САДИТСЯ ЗА РУЛЬ АВТОМОБИЛЯ ПОДШОФЕ, ПРИДУМАЛИ В ТЮМЕНИ. АВТОМОБИЛИ НАЧАЛИ ИЗЫМАТЬ, А НЕДОБРОСОВЕСТНЫХ ВОДИТЕЛЕЙ СТАВИТЬ НА УЧЕТ.

РЕЦИДИВИСТЫ

Количество задержанных в состоянии алкогольного опьянения на дорогах по-прежнему велико. По данным областного ГИБДД на начало прошлой недели, почти 9 тысяч человек с начала года было отстранено от управления транспортным средством, из них около 300 сели пьяными за руль не в первый раз. За

почти 300

ЧЕЛОВЕК ПОПАЛИСЬ ПЬЯНЫМИ ПОВТОРНО.

весь прошлый год недобросовестных водителей насчитали более 14 тысяч. Но все мы, конечно, понимаем, что удаётся отловить далеко не всех. Страшно представить, к каким последствиям это приводит - сотни ДТП, десятки травмированных и погибших людей.

В неофициальной беседе один из инспекторов ГИБДД, который остановил не так давно меня для проверки документов, признался, что количество пьяных за рулем увеличилоськратно. Что этому послужило, непонятно: и штрафы выросли, и уголовную ответственность ввели - толку нет.



На дорогах - массовые проверки. Особенно в праздники.

Более того, по словам Анжели Борисовой, начальника отделения пропаганды УГИБДД области, не стало меньше и водителей, задержанных за нетрезвое вождение повторно. «Я думаю, люди еще просто не осознали ту меру ответственности, которая предусмотрена за это», - полагает она.

ЧТОБЫ НЕ ХОТЕЛОСЬ

Видимо, для того чтобы градус выпиваемого водителями сходил на нет, а градус ответственности, напротив, повышался, в регионе ввели новые меры. Так, уже опробована практика наложения ареста на автомобиль для уплаты штрафа. В начале сентября своих автомобилей лишились двое водителей-рецидивистов: оба попались пьяными за рулем повторно. Вернуть автомобиль они смогут только под залог в 50 тыс. руб., который в случае признания водителя пьяным пойдет на погашение штрафа.

Гораздо сложнее стало и вернуть свое водительское удостоверение. Это возможно сделать только с разрешения наркодиспансера. И вот тут-то ГИБДД и руководство диспансера выбрали более жесткую тактику - множество справок, масса анализов и постоянный учет.

«Это должно сработать. Во-

дители, которые через эту процедуру проходят, ругаются на нас сильно, мол, портим им жизнь. И хорошо, что портим, значит - больше не захочется нарушать и попадать к нам», - считает Владимир ПУШКАРЕВ, главный нарколог Тюмени, зам. главного врача областного наркодиспансера. - Эти люди сразу же попадают в сигнальную базу данных, в течение года наблюдаются, проходят усиленное обследование. На них собирается информация и с места работы, и от участкового инспектора. Обязательно сдаются анализы на наличие алкогольной или наркотической зависимости. Если таковая подтверждается, то пациент будет стоять на учете от года до пяти лет (по степени зависимости). По окончании срока он должен прослушать курс лекций, а после специальная комиссия решит, можно ему позволить управлять транспортным средством или нет».

Елена АТАЛЫКОВА
Фото Галины БЕЗБОРОДОВОЙ

К СВЕДЕНИЮ

В областном ГИБДД действует экспресс-линия «Нетрезвый водитель». По тел. (3452)794-594 можно сообщить о пьяных водителях.

ОДНА ДОМА

малышка гостила у бабушки, утром, пока девочка спала, женщина решила сходить в магазин. Проснувшись, малышка открыла окно в кухне, стала звать бабушку и упала. Благодаря молниеносной реакции и решительности молодого мужчины девочка осталась невредима. С ее семьей сейчас работают инспекторы по

делам несовершеннолетних, они дадут оценку действиям родственников. И это, высказывают свое мнение в соцсетях тюменцы, правильно. Как правильно было бы и найти случайного героя и наградить его. Увы, в наше время нашлось бы гораздо больше тех, кто кинулся снимать ЧП на видео, а не спасать...

КАК СЛЫШНО?

ГОРОД

Работаю в киоске и вынуждена постоянно слушать уличное радио. Каждый день - одно и то же! Неужели нельзя сделать его интереснее?

В. Лаврова, Тюмень

Высказать свое мнение по поводу уличного радио теперь можно на портале «Я решаю!». В администрации города задались целью вы-

яснить, насколько нужна жителям Тюмени радиоточка - является ли она источником информации и... добавляет ли прохожим оптимизма. Или, напротив, доставляет неудобства.

Уличное радио на центральных улицах и Цветном бульваре начало вещать еще в 2003 году. Сегодня его можно услышать на ул. Республики, Профсоюзной, Малыгина - Герцена, в городских скверах и на площадях.

О ВРЕМЕНАХ ПЕТРА

КУЛЬТУРА

Говорят, к нам в Тобольск приезжал известный писатель Алексей Иванов. Неужто книгу задумал написать про наши края?

К. Смехов, Тобольск

Автор нашумевшего романа «Географ глобус пропил» уже год пишет сценарий многосерийного фильма «Тобол». Одновременно идет работа над книгой в жанре нон-фикшн «Закон и тайга». Материал для

первых шести серий фильма уже готов. Сериал посвящен истории региона во времена Петра I. Главные герои - первый сибирский губернатор князь Матвей Гагарин и русский энциклопедист, просветитель Семен Ремезов. Уже известно, что сериалом заинтересовался один из федеральных каналов. По словам самого Иванова, «это будет приключенческий фильм на мощной исторической основе о русской пассионарности, которая преобразует Сибирь».

ПОЧТИ ГОТОВЫ

СПОРТ

Слышала, в области проведут чемпионат Европы по биатлону. Насколько мы готовы к соревнованиям такого уровня?

Е. Смирнова, Ишим

Чемпионат состоится в феврале следующего года, но международная комиссия уже побывала в центре зимних видов спорта «Жемчужина Сибири», где и пройдет соревнования. Несмотря на то, что рейс-директор Международной федерации по биатлону Феликс Биттерлинг остался доволен увиденным, тюменцам все же есть над чем поработать. Дмитрий ГРАМОТИН, директор регионального департамента по

спорту и молодежной политике, отметил, основная задача сейчас - увеличить количество мест для подготовки лыж и мощность освещения трасс для проведения гонок в вечернее время. Решаются и бытовые вопросы - где установить экраны для зрителей, точки питания, туалеты и так далее.



Биатлонный турнир будет проводиться по новой схеме. К примеру, в нем не будет возрастных ограничений. Еще одно новшество - введение дисциплины «супермикст» - это аналог смешанной эстафеты для команд из двух, а не четырех человек.

ГЛАВНОЕ - НЕ ЗАПУСКАТЬ

ЗДОРОВЬЕ

Бесплатное обследование на меланому можно пройти только по направлению? Р. Кожевников, Тюмень

дики исследуют кожные покровы и видимые слизистые оболочки. Для того чтобы пройти обследование, достаточно взять паспорт, страховой медицинской полис и СНИЛС.

ГОРЯЧАЯ ТЕМА

История, которая могла бы стать большой трагедией, стала примером неравнодушия для многих. На прошлой неделе тюменец спас 6-летнюю девочку. Мужчина поймал ее на лету, когда та ступила вниз из окна квартиры на четвертом этаже. Как рассказывают в следственном управлении СК РФ по Тюменской области,

КСТАТИ

Каждый день в поликлинике Медицинского города около 20 человек впервые узнают о заболевании злокачественной опухолью. Те, кому диагноз поставлен на ранней стадии, излечиваются и живут долгие годы.